Omnpoc (aHKeTHPOBaHHE) NEIarOrMYECKUX PaOOTHUKOB 00 YIOBIETBOPEHHOCTH KaueCTBOM,
YCIIOBHUSIMU M OpraHu3anyei o0pa3oBaTeabHOHN 1€ TeTbHOCTH

I[MTPOTOKOJI
AQHKETHPOBAHMUSI M€IarOTMYECKUX pabOTHUKOB HampasieHus noarotroBku 38.04.02 MeHeKMeHT,
HaIlpaBJIECHHOCTh YTpaBlieHHe npoektamu (¢ yuerom crnerupuxu AIIK)

B ankerupoBanuu npunsuin ydactue 13 memaroruueckux paboTHHKOB, 4To cocTtaBmwio 100 % ot
KOJIMYEeCTBAa TMENarornyeckux paOOTHUKOB, YYacCTBYIOUIMX B 0Opa30BaTENbHOM IIpoliecce IO
JAHHOMY HaIlpaBJICHUIO.

Pe3y.]'leaT[>I AHKCTHUPOBAHUSA

Pe3yabTaTnl
Ne Bomnpocs! ctynentam
N OT1BeTBI AHKEeTHPOBaHMS,
o\ aKKpeAUuTyeMoii MporpaMmbl %

1. OneHnTe JOCTYMHOCTh HEOOXOAUMON | @  QTIMYHO 69%
st Bameit npodeccronanbHoi e Xopomio 31%
JeSATeIbHOCTH HH(OpMAIIUK Ha e VIOBIETBOPHTEIBHO -
unrepHer-caiite ®I'bOY BO e Hey/OBIeTBOPUTENBHO -
Jonckoit 'AY.

2. Y noBiieTBopeHsl U Bel, B 11enom, e Jla, ynosierBopeH nosinocteio | 100%
Bameit pa60TOI7I B ®I'bOY BO o YacTtuyHo YAOBJICTBOPCH
Houckoii FAY? e Her, He yn0oBIIETBOPEH }

3. Ecnu Bel o6pamianuch B e He ob6pamancs 31%
anmuaucTpanuo I'BOY BO e VI0BJIETBOPEH MOJHOCTBIO 69%
Homuckoii I'AY, ouennre e YacTUyHO yAOBIETBOPEH }
BO3MOXXHOCTBH KOHTPOJIS TIpoIecca e He ynoBiersopen -
paccmoTpenust Bamero Bonpoca *

4, OneHuTe TOCTYITHOCTD U e Bcerma gocrynssl, 92%
3 PEKTUBHOCTb B3aUMOAEUCTBHUS C JOCTaTOYHO d(H(HEKTHBHO
PYKOBOJICTBOM YHUBEPCHUTETA 110 peliaT MOH MPOOIEMbI
nHTepecyromum Bac Bonpocam e Bcernma gocTymHbl, HO 8%

poOJIeMBI pelIaoTCs He BCera

e JlocTymHBI, HO IPOOJIEM HE
permarT -
e He nocTynHsl Uit pSAOBBIX
npenojaBaTeneit ]

5. [Tnannpyere i Bol yitTi Ha 1pyryo | ¢ Her, He 3aaymbiBatoch o cmene | 100%
paboty? paboThI

e Jla, HO TOJIbKO TIPH -
3HAYUTEILHOM YITy4IlIeHUN
yCJIOBHH Tpyma/3apaboTHOM
TJIaThl HA HOBOM MECTE
e Paborato B ®I'BOY BO -
Honckoii 'AY B cuy
00CTOSITENBCTB, MPU TIEPBOM
yI0OHOM Cilydae MIaHUpyIo
CMEHHUTH paboTy
6. OrneHnTe MaTepHATLHO-TEXHHYECKOE | o QTIMYHO 100%

obecrnieueHre yueOHOro mpoliecca

e JlocTaToyHO XOpOUIO
e [locpencTBeHHO




HeynosnerBopurenbHo

7. YV 10BIETBOPEHBI 1 BbI e Jla, yIOBIETBOPEH OJIHOCTRIO | 85%
BO3MOXXHOCTBIO HpO(beCCI/IOHaJIBHOFO e YacrtuuHo YIOBJICTBOPEH
pocra? e Her, He ynoBieTBOpeH 15%

8. YV I0BIETBOPEHBI 1 BbI e Jla, yIOBIETBOPEH OIHOCTEIO | 85%
B3aUMOOTHOIIECHUSMHU B KOJIJIEKTUBE? | @ YacTUUHO YOOBJICTBOPEH
* e Her, He ynoBieTBopeH 15%

9. VY noBnerBopens! 1 Bel kagecTBOM e Jla, ya0BIETBOPEH MOMHOCTRIO | 89%
paSPaGOTaHHBIX AOKYMCHTOB o YacTuuHO YAOBJIECTBOPCH
VYHusepcurera? * e Her, He y/0BIETBOpEH 15%

10. YV 10BIETBOPEHBI 1 BbI e Jla, ynosaersopen noanoctero | 100%
opraHm3aiuei KoH()epeHIHii B e YacTHYHO yIOBJIETBOPEH
dI'bOY BO [Honckoit 'AY? * e Her, He yI0BI€TBOPEH -

11. Y noBieTBopeHs! 11 Bl e Jla, ynosierBopeH nosinocteio | 100%
opraHmauHeﬁ TIOBBIIIICHUA o YacTtuyHO YAOBJICTBOPECH
kBanudukaruu B8 PI'bOY BO e Her, He ya0BI€TBOPEH -
Jouckoii TAY? * -

12. VY noBnerBopens! Jin Bel paboToii e Jla, yIIOBJIETBOPEH MOJHOCTLIO | 85%
npo¢cor03HOM oprannzanun? * e UYacTHYHO yJOBIETBOPEH

e Her, He yoBiaeTBOpEH 15%
e He o6pamancs )
e He cocToro B mpo¢coro3HOI )
OpraHu3alun )

13. VY nosnerBopeHsl 11 Bel cuctemoit e Jla, yZIOBJIETBOPEH MOJHOCTLIO | 85%
COHMAJIBHBIX JIBI'OT pCAJIN3YyEMOU B o YacTtnunO YAOBIIETBOPEH
®I'bOY BO Honckoit [AY? * e Her, He yI0BIETBOpEH 15%

14. VY noBierBopeHs! i1 Bor e Jla, yI0BIETBOPEH MOIHOCTEIO | 92%
OpraHHSaHHeﬁ pa60TBI HaquOP'I e YacTtuuyho YAOBJICTBOPECH
oubmmoreku ®I'BOY BO [louckoii e Her, He yoBIeTBOpCH 8%
FAY? * -

15. VY nosnerBopens! 1 Bel cucremoit e Jla, yIOBJIETBOPEH MOJHOCTEIO | 92%
OXpaHbI U 6e3OHaCHOCTI/I prﬂa? * o YacTtnunO YIAOBJICTBOPECH

e Her, He yioBIETBOPEH 8%

16. VY nosnerBopens! 1 Bel cucremoit e Jla, yIOBJIETBOPEH MOJHOCTEIO | 92%

OpraHu3aluy NUTanus? * e YacTH4HO yJOBIETBOPEH
e Her, He yoBneTBOpEH 8%

17. VY noBneTBopeHsl Jid Bl oTHOIIEHNEM | o [la, ymoBIETBOPEH MONHOCThIO | 92%
co cTopoHs! Baero e YacTU4HO yIOBIETBOPEH
HETIOCPE/ICTBEHHOT0 PYKOBOACTBA? * | o Her, He y0BIETBOPEH 8%

18. Y noBneTBopeHs! 1 Bl hopmamu e Jla, yIOBJIETBOPEH MOJHOCTEIO | 92%
npu3HaHus Bammx ycrnexos, e YacTU4HO yIOBIETBOPEH
IOCTWKEHUN U nHUIHaTuB? * ° 8%

Her, He ynoBneTBopeH




